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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

27.10 - 02.11.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

31.10.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 2 Poliție au reținut o femeie, în vârstă de 37 de ani, față 

de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal sub aspectul săvârșirii 

infracțiunii de furt, prejudiciul fiind de aproximativ 45.000 de euro. În fapt, la data 

menționată, polițiști din cadrul subunității au fost sesizați, prin apel 112, de către 

două femei, cu privire la faptul că, din locuința comună a acestora, situată la o 

adresă din Sectorul 1, ar fi fost sustrase mai multe bijuterii din metal prețios și un 

set de tacâmuri. Prejudiciul cauzat prin săvârșirea faptei a fost estimat la 45.000 

de euro; 

❖ polițiști din cadrul Secțiilor 6, 7, 9 și 28 Poliție, împreună cu polițiști din cadrul 

Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Sector 2, Serviciului de 

Poliție Canină,  în colaborare cu Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului 

București, Direcția Generală de Poliție Locală - Sector 2, Oficiul Român pentru 

Drepturile de Autor, Inspectoratul pentru Situații de Urgență București, 

Inspectoratul Teritorial de Muncă București, Direcția Sanitar Veterinar și pentru 

Siguranța Alimentelor București, Agenția Națională pentru Protecția 

Consumatorului și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, au 

acționat pentru prevenirea și combaterea consumului de băuturi alcoolice, tutun si 

substanțe psihoactive în rândul minorilor, cât și pentru prevenirea faptelor 

antisociale în incinta cluburilor.  În acest context, cu sprijinul instituțiilor abilitate, au 
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fost desfășurate activități de verificare a unui club, în incinta căreia s-a desfășurat 

un eveniment tematic la care au participat aproximativ 1.000 de persoane minore, 

majoritatea elevi în cadrul a două instituții de învățământ. Astfel, au fost legitimate 

peste 100 de persoane; 

❖ polițiști din cadrul Secției 13 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis 

pe numele unui bărbat, în vârstă de 31 de ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt calificat în formă continuată 

(trei acte materiale). În fapt, la data de 24 octombrie 2024, polițiști din cadrul Secției 

13 Poliție au fost sesizați de către un bărbat, cu privire la faptul că, din autoturismul 

său, parcat la o adresă din Sectorul 3, i-ar fi fost sustrase mai multe bunuri. Din 

activitățile specifice efectuate de către polițiști, s-a conturat ipoteza conform căreia 

fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 31 de ani, cunoscut cu 

preocupări de natură infracțională. În baza probatoriului administrat, cel în cauză 

fost reținut pentru 24 de ore. Ulterior, față de acesta a fost dispusă măsura arestării 

preventive, pentru 30 de zile. 

 

30.10.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 21 Poliție au pus în aplicare un mandat de percheziție 

domiciliară în județul Ilfov, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări 

privind săvârșirea infracțiunilor de furt calificat (două acte materiale), acces ilegal 

la un sistem informatic (șapte acte materiale) și efectuarea de operațiuni financiare 

în mod fraudulos (șapte acte materiale); 

❖ polițiști din cadrul Secției 28 Poliție, împreună cu polițiști din cadrul Brigăzii Rutiere 

și Serviciului de Poliție Canină, în colaborare cu Direcția Generală de Poliție Locală 

- Sector 2, au acționat pentru prevenirea și combaterea faptelor antisociale, pentru 

sancționarea faptelor de natură contravențională, care aduc atingere normelor de 

conviețuire socială, mai ales a celor ce vizează tulburarea liniștii și ordinii publice, 

care pot degenera în conflicte sau infracțiuni contra persoanei. 

Polițiștii au acționat în zonele de interes din Sectorul 2, pentru depistarea 

persoanelor care conduc autovehicule fără a deține permis de conducere, sub 
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influența alcoolului sau a altor substanțe psihoactive, precum și pentru prevenirea, 

combaterea și sancționarea faptelor antisociale; 

❖ polițiști din cadrul Secției 19 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 36 de ani, într-

un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii 

de tâlhărie calificată. 

În fapt, la data menționată, în jurul orei 12.00, polițiștii din cadrul subunității au fost 

sesizați, prin apel 112, de către o femeie, cu privire la faptul că, în timp ce se afla 

la o adresă din Sectorul 5, ar fi fost agresată fizic de către un bărbat, care i-ar fi 

sustras geanta în care se aflau o sumă de bani și un telefon mobil. 

29.10.2025 

❖ Polițiștii Secției 8 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele 

unui bărbat, în vârstă de 43 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un 

dosar penal privind săvârșirea unei infracțiuni de furt calificat. 

Ancheta penală a fost declanșată la data de 12 septembrie 2025, când polițiști din 

cadrul Secției 8 Poliție au fost sesizați, de către reprezentantul unei societăți 

comerciale, cu punct de lucru la o adresă din Sectorul 2, cu privire la faptul că, la 

data de 5 septembrie 2025, din incinta magazinului ar fi fost sustras un laptop. 

Prejudiciul cauzat prin săvârșirea faptei a fost estimat la 2.500 de lei; 

❖ polițiștii Secției 24 Poliție au reținut un bărbat, în vârstă de 29 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de furt 

calificat. În fapt, la data de 21 octombrie 2025, polițiști din cadrul Secției 24 Poliție 

au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în vârstă de 47 de ani, cu privire 

la faptul că, din imobilul nelocuit, situat la o adresă din Sectorul 5, i-ar fi fost 

sustrase mai multe bunuri. Cercetările și investigațiile efectuate de către polițiști au 

condus către un bărbat, în vârstă de 29 de ani, bănuit de comiterea faptei; 

❖  polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au prins în flagrant delict un bărbat, în vârstă de 

74 de ani, imediat după ce ar fi comis o infracțiune de furt, în Sectorul 2 al Capitalei. 

 

 



4 
 

28.10.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 9 Poliție au pus în aplicare două mandate de aducere, 

emise pe numele a doi tineri, cu vârste de 16, respectiv 23 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de 

tâlhărie calificată, prejudiciul fiind de 12.000 de lei; 

❖ polițiști din cadrul Secția 22 Poliție, cu sprijinul polițiștilor Secției 25 Poliție, au pus 

în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele unui bărbat, în vârstă de 30 de 

ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de furt calificat; 

❖  polițiștii Secției 1 Poliție au reținut un tânăr, în vârstă de 21 de ani, față de care 

sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de furt calificat.  În fapt, la data de 21 

octombrie 2025, polițiști din cadrul Secției 1 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, 

de către un bărbat, în vârstă de 45 de ani, cu privire la faptul că, din autoturismul 

său i-ar fi fost sustrasă o sumă de bani. Cercetările și investigațiile efectuate au 

condus către un tânăr, în vârstă de 21 de ani, cunoscut cu preocupări de natură 

infracțională, bănuit de comiterea faptei. 

27.10.2025 

Polițiști din cadrul Secției 20 Poliție au reținut patru bărbați, cu privire la săvârșirea 

infracțiunilor de lovire sau alte violențe, distrugere și tulburarea liniștii și ordinii 

publice. În cauză se efectuează cercetări și cu privire la săvârșirea infracțiunilor de 

nerespectarea regimului armelor și munițiilor și uzul de armă fără drept. 

 

Facebook 

30.10.2025 

Recomandarea Poliției Capitalei de a nu traversa la întâmplare. 
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29.10.2025 

Cu sprijinul polițiștilor, au fost salvate peste 30 de animale în urma deflagrației din 

Rahova. Între aceste cazuri se numără și cele ale pisicilor Motanski și Thomas, 

salvate de colegul nostru Vlad, din cadrul Biroului Criminalistic al Brigăzii Rutiere, și 

reîntoarse în siguranță familiilor lor.  

Gestul polițistului Vlad și al întregii echipe ne arată că adevărata protecție înseamnă 

grijă pentru viață în toate formele ei.  

Cazurile celor două pisici au fost intens mediatizate, iar operațiunea de salvare a 

beneficiat și de sprijinul asociațiilor care ocrotesc și au grijă de animale, demonstrând 

că atunci când oamenii și organizațiile lucrează împreună, fiecare viață contează.  

28.10.2025 

Un apel fals la 112 înseamnă minute pierdute, timp în care o ambulanță, un echipaj 

de pompieri sau o patrulă de poliție ar putea salva o viață. Recomandarea Poliției 

Capitalei de a nu transforma o glumă într-o tragedie pentru altcineva. 

27.10.2025 

Încredințarea mașinii unei persoane aflate sub influența alcoolului, a substanțelor 

psihoactive sau fără permis de conducere, nu e un gest de încredere, ci o infracțiune 

care se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 3 ani. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

31.10.2025 

Jandarmeria Română, a atras atenția că în spațiul online au apărut mai multe 

informații conform cărora în spațiul online au apărut mai multe imagini însoțite de 

mesaje de tipul „Jandarmeria a început să bată femeile”. Acestea reprezintă 

dezinformări menite să creeze o reacție emoțională în spațiul public și să discrediteze 

intervenția autorităților. De asemenea, se recomandă ca cetățenii să se informeze 

întotdeauna din surse oficiale și să nu distribuie informații neverificate, care pot 

contribui la propagarea dezinformării. 

27.10.2025 

În ziua sfințirii, 800 de jandarmi au avut grijă de siguranța tuturor participanților.  

14.000 de metri pătrați ai Catedralei, străjuiți cu eleganță de Garda de Onoare a 

Jandarmeriei Române. 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.210 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 105 controale de prevenire și au fost 

aplicate 258 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 459.500 lei. 
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Facebook 

30.10.2025 

În cursul acestei dimineți, s-a intervenit pentru stingerea unui incendiu ce a afectat 

două imobile de locuințe colective alipite și anexele acestora, pe Intrarea Mieilor din 

sectorul 2 al Capitalei. 

La sosirea primelor echipaje la fața locului, incendiul se manifesta cu flacără deschisă 

și degajări mari de fum. 

Ca urmare a evenimentului, șapte persoane au fost evacuate, dintre care o victimă a 

fost asistată medical de către echipajele de la fața locului și ulterior transportată la 

spital. 

29.10.2025 

S-au alăturat echipei ISUBIF - 46 de soldați gradați profesioniști, tineri hotărâți să-și 

pună curajul și energia în slujba celor aflați la nevoie.  

 

 


